Modernizacja o$wietlenia drogowego na terenie Miasta Inowroctaw D | !} L

16. Narutowicza 402_402_2 - Alternatywa 1
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 125.00 m? 5.00m
Pas postoju 2 1.70m

=
= Jezdnia 1 (M4), 250.00 m? 10.00m

Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

=
Zatoka Autobusowa 1 (C4), 75.00 m? 3.00m
[ | Chodnik 1 (P5), 75.00 m? [ ] 3.00m

25.00 m
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e

Producent OPRAWA 6 P 83.0W
Numer artykutu PLampa 14000 Im
Nazwa artykutu OPRAWA 6/- NO Poprawa 12318 Im
Wyposazenie 1x OPRAWA 6/740 n 87.98 %

OPRAWA 6/- NO (z jednej strony na dole)

Odstep stupa 25.000 m

(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 11.000 m

(2) Nawis punktu swietlnego -4.483 m )

(3) Nachylenie wysiegnika 15.0°

(4) Dtugos¢ wysiegnika 1.500 m 1
Godziny pracy w ciggu roku 4000 h: 100.0 %, 83.0 W ?
Zuzycie 3320.0 W/km

ULR/ULOR 0.00/0.00

Maks. natezenia Swiatta 2 70°: 848 cd/kim

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng = 80°: 372 cd/kim

linig pionowa przy zainstalowanym i gotowym do > 9(0°: 18.5 cd/klm
uzytku o$wietleniu.

Klasa natezenia oswietlenia -
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do
obliczania klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do

strumienia $wietlnego lampy, zgodnie z EN
13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.0
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Wyniki dla pol oceny

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Chodnik 2 (P5) Em 6.39 Ix [3.00 - 4.50] Ix X
Emin 4.31 Ix >0.60 Ix
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.82 cd/m? > (.75 cd/m?
Uo 0.61 > 0.40
U 0.93 > 0.60
TI 10 % <15%
Rel 0.72 >0.30
Zatoka Autobusowa 1 (C4) En 17.93 Ix > 10.00 Ix
Uo 0.83 >0.40
Chodnik 1 (P5) Em 14.53 Ix [3.00 - 4.50] Ix X
Emin 9.71 Ix > 0.60 Ix

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.72 dla instalacji.

Wyniki dla wskaznikow wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie
16. Narutowicza 402_402_2 D, 0.012 W/Ix*m? -
OPRAWA 6/- NO (z jednej De 0.6 kwh/m? rok 332.0 kWh/rok

strony na dole)




